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ANEXO 14.2.1-p.

NOTA TECNICA PARA LA DETERMINACION DE LAS PENSIONES
DERIVADAS DEL SEGURO DE RIESGOS DE TRABAJO

LEY DEL ISSSTE

Tasa de interés técnico.

1

1+i

1-v
1—(1+i)~L12

Probahilidad de gue un individuo incapacitado de edad x, sobreviva hasta alcanzar la
edad ¥ + k.
Probabilidad de que un individuo de edad ¥+ sobreviva hasta alcanzar la edad * + k.

Probahilidad de que un hijo invalido de edad X. sobreviva hasta alcanzar la edad x + k.

Probahilidad de que un hijo o huérfano de edad z, mantenga su derecho como beneficiario
hasta alcanzar la edad X + k.

Ultima edad de la tabla de mortalidad.

Edad del incapacitado.
Edad del conyuge.
Edad de los hijos en orden ascendente.

Mumero de hijos, en el seguro de vida n es igual al nimero de beneficiarios
Numero de ascendientes que dependen econdmicamente del asegurado o pensionado.
Edad de los ascendientes en orden creciente.

Sueldo pensionable a la fecha de inicio de derechos para el calculo de la pension mensual
del seguro de riesgos de trabajo, a la fecha de inicio de derechos.

SP =min(&8, 10 SMGM)
Dande:

SMGM = Salarioc Minimo General Mensual vigente en el Distrito Federal a la fecha de
inicio de derechos.

Sueldo Basico: es el sueldo del tabulador regional que para cada puesto se haya
sefialado, gue se tomarad en cuenta para los efectos de la Ley del Instituto de Seguridad y
Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (LISSSTE).

Porcentaje de incapacidad permanente, conforme a la tabla de wvaluacion de
incapacidades de la Ley Federal del Trabajo.

100% = PIP = 0%

Cuantia basica para el calculo de la pension mensual del incapacitado de acuerdo a la
LISSSTE.

Las cuotas y Aporiaciones a la Cuenta individual del seguro de refiro, cesantia en edad
avanzada y vejez en los términos de la LISSSTE, conforme a la tabla siguiente:






c
PNET
ENSV

PRSI
FRSV
McCE]
MCSV

FI

FAR

Cuotas y Aportaciones
. Aportacionss a cargo de las
Afio t + k Cuota a cargo del Dependencias y Entidades Total
Trabajador (CAt + k)
Retiro Cesantia
A la entrada en vigor

de |a LISSSTE 0.03500 0.02000 0.03175 0.08675
2008 0.04025 0.02000 0.03175 0.09200
2009 0.04550 0.02000 0.03175 0.09725
2010 0.05075 0.02000 0.03175 010250
201 0.05600 0.02000 0.03175 010775
2012 en adelante 0.08125 0.02000 0.03175 0.11300

= afic de la fecha de cdlculo

Monto por concepto de pagos vencidos a la fecha de calculo.
Prima neta seguro de incapacidad.
Prima neta del seguro de vida.

Prima basica del seguro de incapacidad.

Prima basica del seguro de vida.

Monto Constitutivo del seguro de incapacidad.
Monto Constitutivo del seguro de vida.

Porcentaje para margen de seguridad.

Probabilidad de invalidarse entre las edades x y x+k.

Factor de actualizacion de la cuantia basica por inflacion, calculado segin la metodologia
para la determinacion de los factores de actualizacion de los montos constitutivos de las
pensiones derivadas de la Ley del ISSSTE.

Contempla la inflacion acumulada desde el cierme del afio anterior al de la fecha de calculo,
hasta el cierre del mes anterior al de calculo.

El FACEI se utiliza para reconocer los rendimientos inflacionarios que la aseguradora no
obtendra, como consecuencia de no contar con el monto constitutivo para su inversion

desde el inicio del afio calendario hasta la fecha de calculo, rendimientos necesarios para
actualizar la pension en el febrero inmediato posterior a la fecha de calculo.

Factor de Incremento, calculado segin la mefodologia para la determinacion de los
factores de actualizacion de los montos constitutivos de las pensiones derivadas de la Ley
del ISSSTE.

El Fl sirve para reconocer el rendimiento inflacionario desde la fecha en que se conoce el
itimo indice inflacionario al ciemre del mes anterior al de calculo, hasta la fecha de calculo,
para lo cual se establecen los siguientes supuestos:

. El calculo se realiza a la mitad del mes, que no coincide necesariamente con la fecha
en la que realmente se efectda el calculo.

s« La tasa inflacionaria del mes de calculo es la misma que |a que se reportd en el mes
inmediato anterior.

Factor de Actualizacion de la Renta, calculado segin la metodologia para la
determinacion de los factores de actualizacion de los montos constitufivos de las
pensiones derivadas de la Ley del ISSSTE.



Puesto que las pensiones se actualizan en el mes de febrero con la inflacion acumulada
del afio calendario anterior, es posible entre la fecha de calculo del salario pensionable y
la fecha de calcule hayan transcurrido uno o mas febreros, la aseguradora estaria
imposibilitada para iniciar el pago de la pension actualizada.

El FAR reconoce la actualizacion por inflacion generada por haber franscurrido uno o
mas febreros entre |a fecha en gue se determind el salario pensionable, vy la facha
de calculo.

Puesto que las pensiones se actualizan en el mes de febrero con la inflacion acumulada
del afio calendario anterior, es posible entre la fecha de calculo del salario pensionable y
la  fecha de calculo  hayan  transcurrido Lno o mas febreros,
la aseguradora estaria imposibilitada para iniciar el pago de la pension actualizada.

El FAR reconoce la actualizacion por inflacion generada por haber franscurrido uno o
mas febreros entre |a fecha en gue se determind el salario pensionable, vy la facha
de calculo.

FAVFPa, Factor de Aguinaldo, FAr =% para los casos de en los que el imslido o el

. : . LT 5 :
incapacitado es el titular, FA = Tag bara todos los demds casos
e

Edad de los beneficiarios en orden ascendente.

Xy, Xz, ..., Xp
£4 Suma asegurada correspendiente al seguro de gastos funerarios al que se refiere el
articulo138 de la LISSSTE.
h Mumero fotal de beneficiarios.
¥ Proporcion del margen, destinada para beneficios adicionales, 0 = y = 1.

Consideraciones
Renta Vitalicia

Para que el pensionado tenga derecho a una renta vitalicia, la pension anual a 1a que tuviere derecho debe
ser superior al 25% del Salario Minimo General Vigente a la fecha de resolucion.

Pagos vencidos

Los pagos vencidos, que se refieren a la renta diaria devengada a la fecha de calculo, estan considerados
como un pago dnice () dentro de la formula de calculo de la prima.

Aguinaldo

La gratificacion anual igual en ndmero de dias a las concedidas a los Trabajadores en activo de la
Administracion Publica Federal, equivalente a 40 dias de pension.

Cuoctas v Aportaciones a la Cuenta Individual

Las Cuotas y Aportaciones a la Cuenta Individual del sequro de refiro, cesantia en edad avanzada y vejez
que se expresadas en la prima basica del seguros de incapacidad, se consideran de manera mensual
Y vencida.

Decrementos Maltiples

Para efectos de la fransferencia de recursos, el derecho de los hijos estara en funcion de |a probabilidad
de que un hijo o huérfano mantenga su derecho como beneficiario. Considera la probabilidad conjunta de
fallecimiento y la desercion escolar.

Sean
ﬂ“ La prohabilidad de que un hijo o huérfano de edad x pierda su derecho entre la edad x v x + 1.
qx" Probabilidad de que un individuo de edad x muera enfre las edades ¥ v ¥ + 1, considerando
mejoras en la esperanza de vida (tabla de activos dinamica o “diagonal™)
q2 Probabilidad de que un individuo de edad x deje de estudiar entre las edades x v x + 1
*-?:cn Probabilidad ajustada de que un individuo de edad x muera enfre [as edades x y x + 1
(d}

O Probabilidad ajustada de que un individuo de edad x deje de estudiar entre las edades x v x + 1
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l.-Seguro de Incapacidad
1.1 Beneficio del incapacitadoia)
1.1 Conun P[P = 100%

) 11
FEBEI = (a,:m—ﬂ)x[12+ FAL] t 0pgsmg T 0¥ Ags=g

Donde:
B5-x-1
'-I:x'.és—.ﬂ = Z i'r.l'-"'.'tl"lW':‘I x Ilk
k=0 (2] 1
1= (1 + j)-tr2-me) o~ 11,
Qs = CAe X ™ % (+ Tz Z CAper % 0™ % ¥ 4 Cgyy % (ﬂf
=1 )
Donde:

me eg el mes de cdlenlo, me € {1,23,456,7,8%,10,11,12}
1
J=(1+0HE—1
65—x—-1
Apgs—a] = Z WP % (1 - Pi-T;}) x vEeE
=0

PNSI = PIP = CB,, % FACBI = Fl = FAR » PRSI

.12 Conun PIP < 100%

11
PRS] = (ff.x:r_xl - —) X124+ 6 X Az

24,
Donde:
65—x—1
o [Enc) x
ﬂ.:.-:r:s—xl - Z Ff.u'.w:‘l =
k=0
Donde:
B5—r-1
_ (ine) (inc]- 1
""1.1.'555—x| - kel b (1 2y .] L
k=0

PNS! = PIP x OB » FACEI x FI » FAR = PESI

Monto Constitutivo del Seguro de Incapacidad
MCST = PNST = (l + rr} +C



Il.-Seguro de Vida
1.1 Viudo(a) y huérfanos

PBSV = (1+ FA) x d, ) % E uBy X Zp;‘""[j} M bl{j)) +({1- up,) % (’Z P (i) b;[;'])l st 412 %
k=0 =0 j el

Donde:

p,:{"] (j)es la probabilidad que sobrevivan j hijos de n originales en el afio k

]
al1a) s (n—1) - nzj
P = WO <=0y 2
=0 ]
0

pi”(0) =1

1—pe, =10
Pem(s) =1 2 s=1

0 5=234 ...n
B = [kp.xl-::] Sl (X} no es invdlido
*m kpjian s, es invdlido
w—xy
A= D WPy, X (1= Pyus) X021
=0

bifl=min(j+1,1)=1

by(j) = min(j x 1,1)

Il.-Seguro de Vida

1.2 Viudo(a) sin huérfanos
120

. 11

PESV =12 X(1+PJ‘1}}<(§},—E)+ 12 XEXA‘F
Donde:

—
i, = ly X N

=
Ay = Z uity % (1 _p_'.--tirl:l X pE

=0

1.3 Huerfanos

fl

-y L B
120
. (12} s[m)l ;= ; g
PBSV = (1+ FA) = i~ = E (E By {j}xbzm)xl +L2x—3ﬁ5§1s‘l:,

k=0 ;=0

Donde:

p;[“] (jles la probabilidad que sobrevivan § hijos de n originales en el afio k
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{h} 51 (X, na es invalido
meu‘] si (x,,) esinvilido

=]

-'4:_.: = Z Jepx_,- x{l- px_.;-a-k} x ph+l
k=0

byl = minfj = 1,1)

Il.-Seguro de Vida
1.4 Ascendientes

_ (12} winal ;o i X
PBSV = (1+ FA) x & XZ(Z‘]M‘ U}xhzu]) v HMEZ'*‘J
1= I

k=10 =1
Donde:

“'“'I:j]es lo probabilided que sobrevivan j ascendientes de na originales en el afio k

]
)iy ) ) o) X Pealf— 1) A2
e () ; ¥ na < j

pi0) =1

1—pp 5=0
Prm(5] = e s=1
2

0 5=

ba(j] = min(j = 1,1)

.

-"15_. = Z H-;'a, - |.-1 - pz;*-i':' ® |'*+I

l.-Seguro de Vida
1.5 Seguro de invalidez para huérfanos
Se define para este seguro:

P () = Zp”‘“ O x By =
Mol
]

@) =1



L—wpiy, =0
Pim(s)=1 o s=1
0 5=234...1n
{
P — L :..:} 2l (X ) 10 5 invidlido
LT . P,E:‘“"} St (%) esinvdlidoom =]
h
a(—=1) o -
™) - Zpk Uy kgt -1y M=h

= < h
0

P70 =1

1—gpy, s=0
Pumis)= i =1

] §=234,..mn

h . N

pu kpfm} 51 (X ) 0 &5 invalide

k" xm kp{i"“'} si{x,) esinvalide
*m

I.5.1 Viudo(a) y huérfanos

PSIH = (1+ FA) x a§" x Z 25 —a5 s, T, % 0L

YX1 XXy
Donde:
- N_S'l Z [ l:"][h:l (n'l (h:l _ " - £ d
] - Pe } [ wPy KBy (R} + (1 - opy) = b;{h]] ®v¥  5i(x,) no es invalide
e E-b—x.

50 (X Jes invalido
by(h) =minfh+ 11} =1
ba(h) = min(h = 1,1)

I1.5.2 Huérfanos

n

PSIH = (1+ FA) x i3 x z s X A5

=1
Donde:
Ty
i Z }Z{pum hy - P&‘"J(M) " -Dz[l’j} x vk 5l X ) N0 €5 invdlide
g gz = Jg_ o,

51 (%, les malido

bo(h) = min(h x 1,1)

Il.-Seguro de Vida
Prima Neta del Seguro de Vida

PNSV = OBy » FACBI x FI % FAR » (PESV + PSIH)

Monto Constitutivo del Seguro de Vida

MESKY = PNSV X (1+a) + €



